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СИНТЕЗ ПОХІДНИХ 1,2,4-ТРІАЗОЛУ НА ОСНОВІ ГЕТЕРОЦИКЛІЗАЦІЇ ДИКАРБОНОВИХ КИСЛОТ. БУДОВА 
ТА БІОЛОГІЧНА ДІЯ 

Усенко Д. Л., Каплаушенко А. Г., Самелюк Ю. Г. 
Запорізький державний медичний університет 

Хімія нових гетероциклічних сполук є одним з найперспективніших напрямів розвитку суспільства. На основі нових 
синтезованих речовин з кожним днем зростає кількість альтернативних джерел енергії, продуктів аграрної промисловості, 
полімерних матеріалів тощо. Та незважаючи на велику кількість нових відкриттів сьогодення, одним з найважливіших 
залишається питання створення нових високоефективних та малотоксичних лікарських засобів. За основну мету даного 
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дослідження був поставлений цілеспрямований пошук нових малотоксичних та високоефективних сполук з потенційною 
антиоксидантною активністю серед похідних 1,2,4-тріазол-3-тіону, що синтезовані на основі дикарбонових кислот, а також 
встановлення закономірностей зв’язку між хімічною будовою синтезованих сполук, здатністю їх до адсорбції, біологічною 
дією та гострою токсичністю. При цьому з високими виходами отримано 1H,1'H-[5,5'-бі(1,2,4-тріазол)]-3,3'-дитіон та 
5,5'-(оксибіс(метилен))біс(1H-1,2,4-тріазол-5-тіон). Будову тіонів підтверджено комплексом фізико хімічних методів аналізу. 
Гостру токсичність алкілтіо похідних 1,2,4-тріазолів визначали експрес-методом Прозоровського на нелінійних білих щурах. 
Результати свідчать про те, що синтезовані речовини відносяться до класу малотоксичних. Дослідження антиоксидантної 
активності (АОА) синтезованих сполук проводили in vitro методом не ферментативного ініціювання вільнорадикального 
окиснення (ВРО). Антиоксидантну активність оцінювали за концентрацією ТБК-реактантів. Контрольну пробу готували 
аналогічно, але без додавання досліджуваних сполук. В якості еталону порівняння використовували вітамін Е. 
За результатами можна відзначити сполуку, похідну 5,5'-(оксибіс(метилен))біс(1H-1,2,4-тріазол-5-тіона) яку можна 
рекомендувати для подальших більш поглиблених досліджень. 
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